

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



*Nr.5079/102 CLO din 07.05.2021*

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 07 mai 2021, ora 17<sup>00</sup>, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Convocatorul nr.100 din data de 07.05.2021 de către consilierii locali Duică Florentin Bogdan, Oprescu Gheorghe, Popescu Constantin, Zabet Beniamin, Sănătescu Viorica, Bijan Mariana și Panek Virgil.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.5068/ 07.05.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.101/07.05.2021.

**Sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali**, respectiv Anghel ANTANASIE, Ilie BĂNĂDUC, Mariana BIJAN, Adrian-Marin BOGASIERU, Constantin-Adrian BRĂGARU, Venera-Speranța DANCIU, Florentin-Bogdan DUICĂ, Constantin-Valer MOȘUȚ, Aurelia-Daniela OPREA, Gheorghe OPRESCU, Valentin OPRIȘOR, Virgil PANEK, Constantin POPESCU, Viorica SĂNĂTESCU, Mircea-Ion SPERDEA, Florin TUFĂ și Beniamin ZABET.

La această ședință participă dl Marius-Simion STOICA, primarul municipiului Orșova, d-na Alina-Maria ENEA, înlocuitor Secretar general al municipiului Orșova și d-na Cecilia GABOR, inspector superior.

**D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova** menționează că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17, ședința fiind legal constituită. Domnul consilier Adrian-Marin Bogasieru afirmă că nu poate exercita mandatul de președinte de ședință pentru data de 07 mai 2021, simțindu-se rău, iar următorul consilier în ordinea alfabetică fiind domnul consilier Constantin-Adrian Brăgaru. În continuare dă cuvântul președintelui de ședință, domnului consilier Constantin-Adrian Brăgaru.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință**, precizează că în baza convocatorului nr.100/07.05.2021 și prin invitația nr.5068/07.05.2021, Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară convocată de îndată pentru data de 07 mai 2021, ora 17,00, cu următoarea ordine de zi, proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.760/101/2021. În ceea ce privește inițiatorii, domnul președinte îi întreabă dacă vreunul dintre dumnealor dorește să ia cuvântul și să motiveze urgența ședinței, fiindcă orice ședință de îndată trebuie motivată înainte de a începe lucrările consiliului local. Dă cuvântul domnului consilier Duică Florentin –Bogdan, unul dintre inițiatori.

**Dl. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, motivează urgența ședinței prin faptul că pe data de 12 mai este termenul la instanță și cu trei zile înainte trebuie să se depună la instanță actele necesare.

**D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova** menționează că la proiectul de hotărâre a primit și avizul comisiei pentru activități economico financiare, administrație publică locală, juridică și de disciplină.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință**, supune la vot ordinea de zi.

**D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează "pentru"** doamnele consilier Mariana BIJAN, Venera-Speranța DANCIU, Aurelia-Daniela OPREA și Viorica SĂNĂTESCU și domnii consilieri Anghel ANTANASIE, Ilie BĂNĂDUC, Adrian-Marin BOGASIERU, Constantin-Adrian BRĂGARU, Florentin-Bogdan DUICĂ, Constantin-Valer MOȘUȚ, Gheorghe OPRESCU, Valentin OPRIȘOR, Virgil PANEK, Constantin POPESCU, Mircea-Ion SPERDEA, Florin TUFĂ și Benjamin ZABET.

**Cu 17 voturi "pentru" (în unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.**

**1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.760/101/2021 ( nr.29/07.05.2021, inițiatori consilieri locali Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Bijan Mariana, Zabet Benjamin și Panek Virgil)**

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință,** dă citire avizului comisiei pentru activități economico-financiare, juridică, de disciplină, administrație publică locală, juridică și de disciplină, alcătuită din 7 membri, domnul Tufă nu participă la vot și cu 6 voturi exprimate se avizează favorabil, acest aviz făcând parte din proiectul de hotărâre supus dezbaterii. Discuții. Dl. Popescu.

**Dl. consilier Constantin POPESCU,** privind cu atenție materialele care au fost supuse dezbaterii, acțiunea înaintată tribunalului, pentru cei care cunosc anumite unelte, forma, exprimarea, pe cele 4 sau 6 pagini, nu este exprimarea avocatei acesteia ci este a cuiva din primărie, o cunoaștem cu toții. Cineva din primărie se ocupă în continuare să facă lucruri rele împotriva consiliului local. Aș avea o întrebare pentru doi colegi de-ai noștri care apar ca martori în acest dosar, Bogasieru și Moșuț, dacă susțin poziția de martor sau dacă știau de acest aspect. Nu sunt obligați să răspundă, dar pentru cultura mea generală și față de dumneavoastră.

**Dl. consilier Constantin Valer MOȘUȚ,** am văzut acum.

**Dl. consilier Constantin POPESCU,** pentru mine este trist să vedem acest aspect pentru că cei doi martori nu au ce să spună, v-ați retras în pauză zece minute, un sfert de oră, cât v-ați retras, ați venit cu o propunere pentru a prezenta un membru în consiliul de administrație, s-a votat, am participat la vot, cum să fiu eu martor, eu Popescu Constantin împotriva unui document care a fost adoptat. Mi se pare rușinos că se încearcă rupturi în continuare în detrimentul consiliului local. Noi am vorbit altceva, să fim unitari, să stăm aproape de primar, să facem lucruri bune. Din afară și din interiorul primăriei, e cineva și nu face altceva decât să ne facă nouă rău sau să ne dezbine. Eu sunt pentru mandatarea domnului Florin Tufă, e prezent, mă bucur că avem un avocat în consiliu și e foarte important să ne apere și în continuare până la urmă, și e fără bani Mulțumesc.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință,** îi dă cuvântul domnului consilier Tufă Florin.

**Dl. consilier Florin TUFĂ,** o să mă ocup de această situație și fiindcă m-au mandatat nu particip la vot, dar ceea ce vreau eu să subliniez este faptul că, acesta este un caz singular, pentru că este vorba de un timp limită, trebuie să facem aceste întâmpinări, nu trebuie să ne încurcăm în concesi, să depunem aceste înscrisuri la Tribunalul Mehedinți. De acum încolo, cu permisiunea dumneavoastră, aici am adus dosarul de la aparatul de specialitate al domnului primar care ne va pune la dispoziție toate actele, timpul este foarte scurt și va trebui făcut acest lucru, dar pentru viitor, mă voi gândi foarte serios, și o să propun consiliului ca pe viitor să angajeze un avocat care să apere interesele consiliului. Eu nu am participat la ședința din 12, am avut un dosar la Craiova și nu am putut pleca mai devreme, nu știu ce s-a întâmplat dar m-am documentat.

**Dl Marius-Simion STOICA, primarul municipiului Orșova,** vreau să îl asigur pe domnul consilier Tufă de tot sprijinul aparatului de specialitate al primarului, după ce se adoptă această hotărâre, oricând veți apela, solicitați sprijinul necesar, nu ne împotrivim și suntem partenerii dumneavoastră.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință,** îi dă cuvântul domnului consilier Oprescu Gheorghe.



**Dl. consilier Gheorghe OPRESCU**, nu văd ce probleme a făcut schimbarea consiliului de administrație, nu am afectat cu nimic, nu văd ideea cu ce s-a întâmplat. Mă văd și eu printre inițiatori, știu că am semnat dar, nu văd cu ce l-am deranjat pe domnul Cican.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, îi dă cuvântul domnului consilier Florentin-Bogdan DUICĂ.

**Dl. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, la un moment dat am văzut și eu de ce ne acuză, mi se pare un lucru foarte banal, spune că domnul Ghiță Corcescu nu are studii de specialitate. Eram de acord cu dânsul dacă ne reclama pe tema aceasta dacă nu avea studii de specialitate, dacă nu avea diplomă, dacă nu era cu studii superioare, și atunci făceam o ilegalitate, dar atâta timp cât are, nu trebuie să dovedim pentru că este.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, El a precizat că termenul este scurt că nu a putut să prezinte.

**Dl. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, am pus la dosar și diploma dânsului de economist, plus că și supleantul nostru de la PNL, doamna Cosmina este cu studii superioare de economist, deci au amândoi studii.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, da îndeplinesc condițiile. Da, domnul consilier Bogasieru.

**Dl. consilier Adrian-Marin BOGASIERU**, vreau să vă spun că eu și domnul Moșuț cred că nu putem participa la vot fiind aici martori. Noi suntem aici trecuți ca și martori. Ca și martori o să ne cheme și nu o să pot să spun că nu merg, nu știu, întreb, la instanță.

**D-na Alina-Maria ENEA**, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, asta dispune instanța.

**Dl. consilier Constantin POPESCU**, la instanță o să solicite probabil avocata. Afectează stabilitatea și posibilitatea funcționării acestei unități spitalicești? Cât de rușinos poate fi. Această expresie o cunoașteți cu toții și nu trebuie să spun cine a scris-o. Conducerea spitalului ce vrea să facă? Să aibă colaborare cu noi, sau nu? Toate documentele spitalului municipiului Orșova le aduce la cunoștință Consiliului local. Care, cum suntem? Unde ajungem dacă noi toată ziua o ținem așa în dispute, sesizări, reclamații și amenințări. Păi ori vrem să facem ceva pentru spital și pentru bolnavi ori? Ce ascunde domnul manager și e atât de vehement în atacuri cu cei doi membrii în consiliul de administrație. Ce ascunde? Ce ascunde, de nu trebuie să știm noi ceva? Eu o să-i fac domnului primar o adresă să îl întrebe pe reprezentantul delegat de dumnealui în consiliul de administrație la spital dacă l-a informat într-un an de zile cu ceva. Dacă i-a spus domnului primar că a făcut asta și asta, Vădăsteanu Lucian. Primarul are reprezentant legal în consiliul de administrație cum avem și noi. Noi o să-i întrebăm pe ai noștri și o să fac o hârtie scrisă către domnul primar să ne spună și nouă dacă acest membru, Vădăsteanu Lucian, reprezentant al primarului în Consiliul de administrație la spital l-a informat vreodată cu ceva.

**Dl Marius-Simion STOICA**, primarul municipiului Orșova, recunosc, fără să vă dau oficial un răspuns, deși așteptam să fiu informat pentru că este reprezentantul primarului în consiliul de administrație, de atâta timp nu am primit nici o informare. Chiar sunt obligat să vă spun că nu.

**Dl. consilier Constantin POPESCU**, cerem oficial. Eu vă spun sincer că e prin statut ca membrii consiliului de administrație să-i informeze pe cei care i-au mandatat. Pentru că noi votăm pe aici ceva ce nu știm, noi fără să fim vinovați, dumneavoastră votați sau semnați pentru spital ceva ce nu știți. În condițiile acestea, dacă răspunsul este negativ, vă solicităm pe lege să regândiți altă organizare și să puneți pe altcineva care să vă informeze. Așa este corect.

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, vreau și eu să spun câteva cuvinte. Spre surprinderea neplăcută a mea și a dumneavoastră, este faptul că în decembrie am dat o groază de bani la spital, am acceptat o groază de favoruri, în ședința de buget i –am dat o groază de bani, am acoperit o corecție de 374 de mii, 750 mii dați pentru ceva, 440 mii dați pentru altceva, 150 mii iar, dacă îi adunăm sunt vreo 14 miliarde pe care consiliul local cu voia noastră, cu analiza noastră i-am oferit. Am fost stresați permanent și suntem stresați cu acea organigramă asupra căreia pledează permanent suspiciunea de înșelăciune. De ce, o spun deschis. Atâta timp cât nu vă să spui lângă organigramă, uite domnule statul de plată, uite aici câți oameni plătesc eu într-un an, atâta



oameni am plătit, uite organigrama veche. Bate organigrama cu statul de plată? Așa dacă ne ducem pe acte, nu. Nu mă interesează sumele, le tai, mă interesează persoanele. Și tot ne certăm și creem o stare de nesiguranță în rândul consilierilor relativ la relația cu spitalul. Atâtea favoruri câte s-au făcut la acest spital, iar noi să fim consilierii jigniți, ba că ne pupăm unul cu altul, că unul se pupă singur și așa mai departe. Înțelegem unde și cum ne pupăm, că nu suntem proști și citim printre rânduri, dar să fim jigniți și să nu se gândească în felul următor, să zicem că instanța suspendă, eu fac proiect de hotărâre, revocăm hotărârea X, în aceeași zi facem hotărârea Y cu aceleași persoane. Ce face el? Noi suntem legislativul, care suntem niște oameni cerebrali, suntem aici să ajutăm comunitatea, să ajutăm spitalul, să ajutăm orșovenii. Suntem călcați în picioare. Nu-mi place asta, rog pe domnul primar, să mai vorbească cu managerul să nu ne mai jignească că nu va rezolva nimic. Va genera alte lucruri pe care noi ne vom încăpățâna și nu îl vom sprijini în direcția în care va merge. Cu toată dragostea știți că foarte multă lume a fost împotriva să-i dăm cei 750 de mii, dar până la urmă și-au călcat toți pe inimă și hai să-i dăm să nu zică managerul că nu îi dăm bani să dezvolte spitalul. Susțin acest proiect de hotărâre și o să am speranța că lichidăm și terminăm cu certurile cu spitalul pentru că așa domnul manager în stilul acesta nu va rezolva cu consiliul local. Mulțumesc.

**DI. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, vreau să pun și eu o întrebare, dacă vom merge în instanță și e clar că vom merge, Consiliul local câștigă acest proces, spitalul în instanță a plătit un avocat, a plătit taxă de timbru dacă se plătește, ce va face cu aceste cheltuieli?

**D-na Alina-Maria ENEA**, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, avocatul îl plătește.

**DI. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, da, bun. Iar ajung la episodul în care spun, noi îi dăm bani, cu banii mei mă ataci, acum iar dăm bani la spital, dăm cu banii noștri, ai tuturor, el merge în instanță plătește, iar în august, septembrie la o rectificare iar vine să ceară bani. Păi, ce facem? Îi dăm bani să ne atace pe noi? Doresc ca domnul primar să discute cu dânsul și să terminăm odată cu chestiile acestea că nu este benefic pentru nimeni. Repet, dăm bani, am dat bani, vom da și în continuare dar să nu iese cum se spune, pe banii noștri să ne atace peste tot.

**DI. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, da, o să-mi fie frică să trec pe stradă că el va incita oamenii și unul va zice: „Brăgaru tu nu ai vrut să-i dai banii la spital,, și pac îmi dă un ciomag în cap. Așa va fi.

**DI. consilier Florentin-Bogdan DUICĂ**, așa este, eu am primit cinci telefoane după ce a fost la televizor.

**DI. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, Și nu este adevărat. Toți i-am dat la bani de, de...

**D-na consilier Mariana BIJAN**, o parte din ceea ce am vrut să spun a-ți completat dumneavoastră. L-aș ruga pe domnul primar, că are puterea să-l stopeze pe acest domn manager, că atâta timp cât există acolo conflictul va fi și mai mare. A venit cu amenințări, dumneavoastră știți mediatizarea și pe stradă și peste tot. Mă înjură, el înregistrează, eu nu mă ocup cu așa ceva. Dar, v-aș ruga respectuos, să găsiți o modalitate ca să fie bine pentru cetățeni, că așa am fost aleși să facem bine pentru Orșova, nu să ne certăm în continuare cu acest manager. Ne amenință încontinuu. Să dăm de frică bani ?

**DI. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU**, președinte de ședință, nu facem aici ceva de frică.

**D-na consilier Mariana BIJAN**, nu de frică, dar. el face altceva.

**DI Marius-Simion STOICA**, primarul municipiului Orșova, sunt obligat domnule președinte, prin natura funcției pe care o am să țin cont de fiecare punct de vedere a celor de la masă, dezbaterilor primarului și trebuie să-mi poziționez astfel semnalările legate de dumneavoastră, al fiecărui consilier. Dacă e nevoie transmit mesajul în ansamblul său, al consiliului local. Dar, cred că, fără să se supere cineva pe mine, există o repulsie față de comportamentul domnului manager, poate o înțeleg, poate nu o înțeleg, dar până la urmă, sunteți niște oameni cerebrali la această masă, fiecare dintre dumneavoastră sunteți o personalitate, nu sunteți niște oameni aduși așa de pe stradă și sunt obligat să țin cont de fiecare părere a fiecărui consilier și să o transmit mai departe. Va asigur că voi face acest lucru.



**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință, dă cuvântul doamnei consilier Sănătescu.**

**D-na consilier Viorica SĂNĂTESCU, domnul primar, eu v-aș ruga ca reprezentantului dumneavoastră în consiliul de administrație de la spital, să-i atrageți atenția să se poarte cuviincios la ședințe, în primul rând cunoaște mai puțin legislația și în al doilea rând să aibă dovadă de mare șef și jignește încontinuu. E de nedescris. Dacă vă dă managerul înregistrarea ședinței să vedeți ce ședință au avut.**

**Dl. consilier Constantin POPESCU, eu aș vrea să le aduc aminte colegilor care au fost atunci, în anul 2015 când s-a constituit bugetul local și au fost alocate la spitalul municipal 8 miliarde 600, la care domnul Cican care făcea parte din consiliul de atunci, este hârtie olograf scrisă cu mâna lui, a tăiat din cei 8 miliarde 600, pe timpul domnului director Gandă și a lăsat 500 de milioane. Doamna Sănătescu a luat toate loviturile, presa scria că, doamnei doctor nu i-a păsat de spital și a tăiat și i-a dus la Zilele Orșovei. Și umbla cu hârtia prin sală, atunci nu avea nevoie spitalul de bani, el vroia să-l bage în faliment pentru alte scopuri, că dumnealui lucra undeva, avea alte activități, motivul pentru care a fost și declarat în conflict de interese. Acum vine și face pe justițiarul, vrem bani mulți, dar spitalul nu știu pentru ce lucrează astăzi, că pentru noi nu.**

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință, mulțumesc. Îi mulțumesc domnului primar că va ține legătura, îi mulțumesc domnului primar că a observat că o colaborare cu consiliul local e mai bună decât o ceartă, să o țină tot așa și dacă va fi tot așa îi suntem alături. Supun la vot proiectul de hotărâre.**

**D-na Alina-Maria ENEA, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova: votează "pentru" doamnele consilier Mariana BIJAN, Venera-Speranța DANCIU, Aurelia-Daniela OPREA și Viorica SĂNĂTESCU și domnii consilieri Anghel ANTANASIE, Constantin-Adrian BRĂGARU, Florentin-Bogdan DUICĂ, Gheorghe OPRESCU, Valentin OPRIȘOR, Virgil PANEK, Constantin POPESCU, Mircea-Ion SPERDEA și Beniamin ZABET.**

**Domnul consilier Ilie BĂNĂDUC se abține de la vot. Domnii consilieri Adrian-Marin BOGASIERU, Constantin-Valer MOȘUȚ și Florin TUFĂ nu participă la vot.**

**Cu 13 voturi "pentru", "o abținere" și 3 neparticipări la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiatori a fost adoptat.**

**Dl. consilier Constantin –Adrian BRĂGARU, președinte de ședință, la ora 17,30 declară ședința închisă și mulțumește celor prezenți pentru participare.**

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local Constantin - Adrian BRĂGARU**



**completări, observații:**

**pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. Alina-Maria ENEA**

**Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local Constantin - Adrian BRĂGARU**

**pt. SECRETAR GENERAL,  
jr. Alina-Maria ENEA**